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Městské linky BUS směr:

Dolní Měcholupy
Dubeč
Horní Měcholupy
Hostivař
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Křeslice
Modřany
Petrovice
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Radotín
Skalka
Smíchov
Spořilov
Vinohrady
Vršovice
Zahradní Město
Zbraslav
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Přestup na městské linky BUS
směr:
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K termínu celostátní změny jízdních řádů dojde k zásadní změně dopravní obsluhy oblasti Uhříněvsi a Ří anska. Příměstské autobusové linky ve směru od Kostelce
nad ernými lesy a Ří an, které dosud v Praze kon ily u metraADepo Hostivař, budou přesměrovány ke kone né stanici metra C Háje. S tím souvisí i úpravy městských autobusů
v oblasti Uhříněvsi a také příměstských autobusů v  oblasti Kloko né, Svojetic a Struhařova. ást spojů z Kolodějí a Dub e také opustí Depo Hostivař a v echny autobusy z těchto
tvrtí pojedou nově na Skalku. Zkušebně budou také zavedeny v ranní špičce pracovního dne posilové spoje z Kostelce n.Č.l. a z Jevan.Adále mimořádné posilové spoje na lince

264 v ranní špičce z Uhříněvse na Depo Hostivař.
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381 Linka je ve směru od Říčan ze zastávky Nové náměstí odkloněna a nově ukončena u stanice metra C Háje. Jeden pár spojů
v sobotu a neděli večer prodloužen do/z Kutné Hory.

382 Linka je ve směru od Říčan ze zastávky Na Vrchách odkloněna a nově ukončena u stanice metra C Háje. Nové spoje v pracovní
dny v 6:04 z Jevan na Háje, ve 20:18 ze Sázavy na Háje a ve 22:30 z Hájů na Sázavu.

383 Linka je ve směru od Říčan ze zastávky Na Vrchách odkloněna a nově ukončena u stanice metra C Háje. Současně je posílena
o spoje zrušené linky 393. Večerní spoje jedou nově přímo z/do Prahy.

387 Linka je ve směru od Říčan ze zastávky Nové náměstí odkloněna a nově ukončena u stanice metra C Háje.

393 Linka je zrušena a její spoje převedeny na souběžnou linku 383. Obsluha Srbína a Klokočné je nově zajištěna posílenou a trasově
změněnou linkou 489.

402 Linka je v Kostelci n. Č.l. nově ukončena v zastávce Kostelec n.Č.l., nám.

410 Více spojů ve špičkách pracovních dnů přes Kozojedy.

489 Linka je vedena v nové trase Mukařov – Mukařov, Srbín – Klokočná – Struhařov – Mnichovice, nám. – Strančice, žel.st.
s návazností na vlaky linky S9 a S29 ve Strančicích a na autobusy do Prahy v Mukařově.

492 Linka je zkrácena o úsek Černé Voděrady – Zvánovice (zrušený úsek nahrazen novou linkou 495). Linka je v Kostelci n. Č.l. nově
ukončena v zastávce Kostelec n.Č.l., nám.

494 Linka je zkrácena do trasy Říčany, Wolkerova – Strančice, žel.st. a posílena o spoje odkloněné linky 489. Zrušený úsek nahrazen
novou linkou 495.

495 Nová linka v trase Strančice, žel.st. – Mnichovice, nám. – Zvánovice – Černé Voděrady (v úseku Zvánovice - Černé Voděrady
v provozu pouze vybrané spoje v pracovní dny).

Změny jednotlivých linek:

Návrh odklonu linek PID 381, 382, 383, 387 na Háje
+ návrh linkového vedení v oblasti STRUHAŘOVA od 14. 12. 2008
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Zkušební provoz


